

2023年7月26日

各位

第一勧業信用組合

自己資本比率の訂正について

公表済みの2022年3月末の自己資本比率等につきまして、計算手法等の誤りが判明しました。再計算を行った結果、2022年版ディスクロージャー誌の自己資本比率等の記載に一部誤りがございましたため、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

今後公表する開示資料の中で、2022年3月期の自己資本比率等を参照する場合は、修正後の数値を記載いたします（2023年版ディスクロージャー誌は修正後の自己資本比率等を記載しております）。

なお、本件と同様の誤りがないか過去10年分遡り確認をいたしました但、本件以外は正しく算定されておりましたことを申し添えます。

記

単体

2022年3月末	修正前	修正後
信用リスクアセット	213,372百万円	216,665百万円
リスクアセット合計額	224,016百万円	227,310百万円
自己資本比率	9.45%	9.32%

連結

2022年3月末	修正前	修正後
信用リスクアセット	214,178百万円	217,472百万円
リスクアセット合計額	224,908百万円	228,201百万円
自己資本比率	9.58%	9.44%

以上